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 正 誤 表  
 

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。 
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No 訂正箇所 誤 正 

１ 
P.28 
2 つめの囲み
下から１行目

矢印の順に整数部分（色付き）を並べます。 (0.1)10＝(0.0
．
0011

．
･･･)2 矢印の順に整数部分（色付き）を並べます。 (0.1)10＝(0.00

．
011

．
･･･)2 

2 
P.175 
問４  
解説内 数式

ア：1－{(1－0.7)×(1－0.7)×(1－0.7)×(1－0.7)}＝1－(0.3)4＝1－0.0081
＝0.9919 

イ：1－{(1－0.8)×(1－0.8)×(1－0.8)}＝1－(0.2)3＝1－0.008＝0.992 
ウ：1－{(1－0.9)×(1－0.9)}＝1－(0.1)2＝1－0.01＝0.99 
エ：0.99 

ア：1－{(1－0.7)×(1－0.7)×(1－0.7)×(1－0.7)}＝1－(0.3)4＝1－0.0081
＝0.9919 

イ：1－{(1－0.8)×(1－0.8)×(1－0.8)}＝1－(0.2)3＝1－0.008＝0.992 
ウ：1－{(1－0.9)×(1－0.9)}＝1－(0.1)2＝1－0.01＝0.99 
エ：0.99 
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